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【ホルストゼミ】

4， 5 講での開催ということで、 どれくらいの方

に見ていただけるのか心配でしたが、 1， 2 年

生を始め、 留学生の方や先生方にも来ていただ

き、 こちら側も楽しむことができました。

参加していただいたゼミの方に今回の感想をいただきました。

【近藤ゼミ】

興味があっても個人的にゼミに尋ねに行くのは

中々難しいと思うので、 こういう場があって良

かったと思います。 またこのような機会があれ

ばぜひ参加したいです。

　このイベントでいただいた皆さんからの感想 ・ アド

バイスを糧に、 これからも私たち商大生が充実でき

るようなイベントを考え、 開催していきたいと思いま

すので、 今後とも私たちの活動をよろしくお願いし

ます。 

　当日に参加者 ・ ゼミの方々に回答していただいた

アンケートの集計結果を簡単にご報告します。

　ゼミ生 ・ 参加者に聞いた 「ゼミの活動について知っ

てもらう ・ 知ることができましたか」 という質問に対

して、 １〜５段階評価の平均値で 3.9 と 3.7 でした。

また、 イベントへの満足度においては 3.7 と 3.5 と

なりました。 満足度については、 会場の環境が悪い

と答えた人ほど低くなっているため、 暑さと狭さによ

り、 多くの方にご迷惑をおかけしてしまったと反省し

ております。

　アンケート結果の分析と考察を一層進め、 来年度

はさらに改善 ・ パワーアップしたゼミ報告＆交流会

にしたいと思いますので、 皆さまどうぞご期待くだ

さい！！今回はご参加いただけなかったゼミの皆様

にも参加していただけるよう、 内容も再吟味してい

きたいです。

  ７月１８日の４・５講の時間に、 ２１３AL 教室で 「ゼ
ミ報告 & 交流会」 を開催しました。

　「ゼミ報告 & 交流会」 は、 ゼミ紹介本だけでは知る

ことのできないゼミの活動を、 全商大関係者で共有し

たいと思い、 後期にゼミ選択をする２年生だけではな

く、 まだゼミという言葉自体に触れる機会の少ない１

年生、 ゼミには入っているけど他のゼミのことがわか

らない ・ 知りたい、 という３ ・ ４年生、 商大の職員 ・

教員の方を対象に開催しました。

　また、放送サークル 「たるもじゅ」 さんとコラボして、

1 コーナーでの司会や Ustream でイベント風景を配信

したりなどしていただきました。 たるもじゅのみなさん、

ありがとうございました。

　イベントに来てくださったみなさん、 ポスター作成 ・

発表にご協力くださった 14 のゼミの皆さん、 ご声援

下さったその他の商大の方々、 本当にありがとうござ

いました！結果的に２００人程の方が参加してくださ

いました。 暑い教室が、 皆さんの熱気でさらにアツく

なってしまったことが嬉しくも反省点の一つとなりまし

た。


